

龙舟竞速声中 “水上福道”上新

晋安湖环湖航线、凤坂河航线正式通航,让更多市民畅享福州内河风光

海都记者
陈江燕
马俊杰 文/图

“水上游福州”又上新啦!7月6日上午,2024年度“百里水上福道 千年闽都画卷”龙舟巡回赛第五站赛事在福州晋安湖举行。本站赛事以“龙行凤鸣 舟游晋湖”为主题,当天不仅通过两轮次300米龙舟竞速赛决出了获胜队伍,还举行了晋安湖环湖航线、凤坂河航线启航仪式,这两大内河文旅航线将让更多市民、游客畅享福州内河风光。

晋安湖游船 开辟环湖新航线

继自驾船打卡晋安湖的游船项目于去年6月向市民游客开放后,7月6日,通过晋安湖环湖航线,市民游客打卡晋安湖又多了一种新方式。

据了解,晋安湖是晋安区城区调蓄库容最大的生态湖,水域面积达600余亩,水质清澈,沿岸生态优美。环湖航线采用配备投影仪、茶室与主题定制服务的“水上会客厅福船”船型,

囊括摩天轮、湖心岛、左公宴、大众茶馆等观光打卡点,游览过程中还可远眺鼓山风光,将湖光山色的秀丽风景尽收眼底。

据福州水务集团有限公司相关负责人介绍,试营业期间,晋安湖环湖航线每日10:00至20:30开放运营,票价为50元/人,包船价格为398元/小时。市民游客可在“榕城船说”微信小程序购票。

与此同时,早前处于试航阶段的凤坂河航线也迎来了正式通航。目前已开通“晋安河温泉公园码头—晋安湖3号码头”往返航线,单程约40分钟,该航线运营时间为工作日10:00—21:00、周末及节假日9:00—21:00。凤坂河连接晋安河与晋安湖公园,自西向东分别与晋安河、登云溪、晋安湖相交汇,将晋东水系串联为一体。



▲晋安湖环湖航线将湖光山色的秀丽风景尽收眼底

16支龙舟队伍 无惧高温竞速晋安湖

当天现场还举行了龙舟巡回赛第五站赛事。在本站巡回赛中,16支参赛队伍驾驶12人国标龙舟船型,展开两轮次300米龙舟竞速对决,在晋安湖上演了一场水上的“速度与激情”。

最终,冠亚季军分别由仓山真兄弟龙舟队、洪门正南堂仓山龙舟队、福州鼓楼龙舟协会获得。

据悉,此次龙舟巡回赛由福州市体育局、晋安区人民政府、福州水务集团有限公司主办,是福州市推出的“福舟悠游”品牌系列活动之一,旨在让更多龙舟爱好者参与其中,感受竞技魅力。活动现场还设有龙舟市集等,为现场观众带来丰富的观

赛体验。后续,福州还将以“赛”为媒,进一步挖掘内河文旅资源,打响“福舟悠游”内河文旅品牌,让更多市民游客亲近内河,畅享“有福之州”的生态红利。

福州横屿小学本月竣工

可提供学位约1890个

海都讯(记者 唐明亮)

日前,由福州城投集团所属市城乡建总负责建设的横屿小学项目(即福州横屿学校)顺利完成初步验收,预计7月份全面竣工,下月底具备使用条件。

据了解,横屿小学属市重点项目、城建竞赛项目,位于福州市晋安区横屿路以南、东峰路以东,总建筑面积39891.62平方米,由2栋教学楼、1栋艺体楼及1层地下室组成,配备篮球场、羽毛球场、游泳池等设施,规划42个班级,可提供学位约1890个。

其中,横屿小学项目配备的游泳池和室内篮球场,具备整个片区内屈指

可数的运动和教育条件。项目建设团队积极采用新设备、新理念,将办学和体育场馆优势有机地融合在一起,结合学校自身地势高差,在空间设计和实际功能实用性上不断提升优化,争取为未来学生的活动和教师的办公提供良好的条件。

记者了解到,项目计划于本月全面竣工,确保满足晋安区东部板块日益扩大的教育需求。项目建成投入使用后,将进一步优化区域教育资源配置,缓解片区适龄儿童入学压力,为福州市基础教育扩容提质、提升城市价值、实现高质量发展提供新的强劲动力。

还未入伏 榕城已暑热连连

尽量减少在高温时段外出,日常生活适当补充水分,谨防中暑

海都讯(记者 周婉怡 毛朝青) 昨日迎来小暑节气,小暑的到来标志着“三伏天”即将启幕。受副高控制,7日,福建晴到多云,午后局部有阵雨或雷阵雨,大部分县市城区最高气温可

达35℃以上,中北部地区部分县市城区可达37℃~38℃,局部39℃。

俗话说:小暑过,一日热三分。今年将于7月15日入伏,虽然目前还未入伏,但榕城已暑热连连。在副高控

制下,高温酷暑持续。未来三天,福州以高温晴热天气为主,午后局地偶有雷雨到访,市区最高气温达38℃,体感酷热,尽量减少在高温时段户外工作,日常生活适当补充水分,谨防中暑。

福州市区
今起三天天气

7日	晴	28℃~38℃
8日	多云	27℃~37℃
9日	多云	28℃~38℃

“讲文明 树新风”公益广告



请保持距离



中共福建省委文明办
海峡都市报社

宣